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MUVAFAKATNAME
7-11Şubat 2022 tarihleri arasında Ankara’de düzenlenecek Badminton 1. Kademe Yardımcı Antrenör Kursu’na katılımcı olarak yer almam sebebiyle Türkiye Badminton Federasyonu’nun almış alduğu kararları yer alan ilgili hükümlere uymayı kabul ediyorum

Türkiye Badminton Federasyonu kişisel verilerimi, veri sorumlusu sıfatı ile 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ve ilgili mevzuata uygun olarak toplayacağını ve kullanacağını ve karşılığında herhangi bir ad ve nam altında maddi, manevi hak ve talepte bulunmayacağımı kabul ediyorum.

(Bizimle paylaştığınız kişisel veriler; Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 5. maddesinde yer alan “ilgili kişinin kendisi tarafından alenileştirilmiş olması”, “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” ve “ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” hukuki sebeplerine dayanarak işlenmektedir.)

Bu kursa kendi sorumluluğumla katıldığımı ve katılım risklerinden kendimi koruyacak tüm makul önlemleri alacağımı, özellikle tüm dünyayı etkisi altına alan Covid-19 nedeniyle içinde bulunulan pandemi süreci kapsamında tarafıma bildirilen tüm tedbirlere riayet edeceğimi, kursa söz konusu koşulları bilerek katıldığımı, Türkiye Badminton Federasyonu Başkanlığının talebi üzerine tıbbi teste tabi olabileceğimi kabul ve beyan ediyorum.

Katılımcının Adı – Soyadı : 

 İmzası : 

Tarih :
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TÜRKİYE BADMİNTON FEDERASYONU BAŞKANLIĞI

Adres: Adnan Menderes Mah. 1047.Sk.  No.1    Keçiören/Aktepe/ANKARA

Tel.: 0312.310 80 54    /       Faks : 0312.310 99 78        /      e-mail  : info@badminton.gov.tr
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